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Design: Antonio Morello

I “contenitori integrati” 
permettono di 
completare e di 
attrezzare il posto di 
lavoro, garantendo 
diverse funzioni tra le 
quali: ampio spazio 
per il contenimento 
e l’archiviazione, utile 
predisposizione ed 
effciente canalizzazione  
dei cablaggi, possibilità 
di creare molteplici 
soluzioni in grado di 
configurare lo spazio 
di lavoro con privacy 
e personalizzazione.

The “integrated storage 
units” make it possible 
to complete and 
equip the workplace, 
ensuring various 
functions including: 
wide space for 
organization and 
storage, useful 
predisposition and 
effcient wiring of  
the cables, possibility 
of creating multiple 
solutions able to
configure the workplace 
with privacy and 
customization.

Rio DV505

Storages
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L’ampia gamma 
di colori e finiture 

previste per le gambe 
e per i piani di lavoro, 

permettono di realizzare 
piacevoli e svariate 

soluzioni cromatiche. 

Design pulito e 
lineare, grande 

funzionalità  sono 
gli elementi alla 
base di questo 

concept, pensato 
per un’ottimale 
organizzazione 

dell’uffcio.

Clean design 
and linear, great 
functionality are
the elements to 
the basis of this 

concept, thought
for an optimal 

organization 
of the offce.

Storages Rio DV505
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Rio DV505Storages

Contenitori integrati ⁄ Integrated storage units

Larghezza Width
L – 166.5 cm W – 65 1 ⁄ 2”

Altezza Height
A – 74 cm H – 29 1 ⁄ 4”
A – 115 cm H – 45 1 ⁄ 4”
A – 164.5 cm H – 64 3 ⁄ 4”

Profondità Depth
P – 48 cm D – 18 3 ⁄ 4”

74
29 1/4”

115
45 1/4”

164.5
64 3/4”

2.7
1”

2.7
1”

2.7
1”

166.5
65 1 ⁄ 2”

166.5
65 1 ⁄ 2”

166.5
65 1 ⁄ 2”

48
18 3 ⁄ 4”

48
18 3 ⁄ 4”

48
18 3 ⁄ 4”

DX

DX

SX

SX

DX / SX

DX / SX

A1  B1

Contenitore Basso e
Medio con 2 vani attrezzabili / 
Low and Medium storage 
unit with 2 equippable 
compartments

A2  B2

Contenitore Basso e Medio 
con 1 vano attrezzabile 
e supporto integrazione 
scrivania / Low and Medium 
storage unit with 1 equippable 
compartment and bracket
for desk integration

A3  B3

Contenitore Basso e Medio 
con 1 vano attrezzabile, 
canalizzazione SX e supporto 
integrazione scrivania / 
Low e Medium storage 
unit with 1 equippable 
compartment, left wire 
management and bracket for 
desk integration

A4  B4

Contenitore Basso e Medio 
con 1 vano attrezzabile, 
canalizzazione DX e supporto 
integrazione scrivania / 
Low e Medium storage 
unit with 1 equippable 
compartment, right wire 
management and bracket for 
desk integration

Larghezza Width
L – 166.5 cm W – 65 1 ⁄ 2”
 

Altezza Height
A – 74 cm H – 29 1 ⁄ 4”
A – 115 cm H – 45 1 ⁄ 4”

Profondità Depth
P – 48 cm D – 18 3 ⁄ 4”
 

74
29 1/4”

115
45 1/4”

74
29 1/4”

115
45 1/4”

A1

B1

A3

B3

A2

B2

A4

B4

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

**

**

Vano attrezzabile 2° livello ⁄ 
Equippable compartment 
second level
Vano attrezzabile con 
supporto per integrazione 
scrivanie e canalizzazione ⁄ 
Equippable compartment with 
bracket for desk integration 
and cable management

Vano attrezzabile 1° livello / 
Equippable compartment
first level*
Vano attrezzabile con
supporto per integrazione
scrivanie ⁄ Equippable 
compartment with bracket 
for desk integration

**
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C1

Contenitore alto con 2 vani 
attrezzabili / High storage 
unit with 1 equippable 
compartments

C2

Contenitore alto con 1 
vano attrezzabile e supporto 
integrazione scrivania / 
High storage unit with 1 
equippable compartment 
and bracket for desk 
integration

C3

Contenitore alto con 1 vano 
attrezzabile, canalizzazione 
SX e supporto integrazione 
scrivania / High storage 
unit with 1 equippable 
compartment, left wire 
management and bracket 
for desk integration

C4

Contenitore alto con 1 vano 
attrezzabile, canalizzazione 
DX e supporto integrazione 
scrivania / High storage 
unit with 1 equippable 
compartment, right wire 
management and bracket
for desk integration

DXSX

DX / SX

DX / SX

Moduli contenitori integrabili / Integrated storage units

Larghezza Width
L – 166.5 cm W – 65 1 ⁄ 2”

Altezza Height
A – 164.5 cm H – 64 3 ⁄ 4”

Profondità Depth
P – 48 cm D – 18 3 ⁄ 4”

164.5
64 3/4”

164.5
64 3/4”

C1

C3

C2

C4

* * *

* *

**

Vano attrezzabile 2° livello ⁄ 
Equippable compartment 
second level
Vano attrezzabile con 
supporto per integrazione 
scrivanie e canalizzazione ⁄ 
Equippable compartment with 
bracket for desk integration 
and cable management

Vano attrezzabile 1° livello / 
Equippable compartment
first level*
Vano attrezzabile con
supporto per integrazione
scrivanie ⁄ Equippable 
compartment with bracket 
for desk integration

**

Moduli contenitori integrabili – Versione a giorno / Integrated storage units –Open units

Larghezza Width
L – 166.5 cm W – 65 1 ⁄ 2”

Altezza Height
A – 115 cm H – 45 1 ⁄ 4”

Profondità Depth
P – 48 cm D – 18 3 ⁄ 4”

D1  
Contenitore Medio con 
2 vani attrezzabili / 
Medium storage unit with 2 
equippable compartments

D2

Contenitore Medio con 1 
vano attrezzabile e supporto 
integrazione scrivania / 
Medium storage unit with 1 
equippable compartment 
and bracket for desk 
integration

D3

Contenitore Medio 
con 1 vano attrezzabile, 
canalizzazione SX e supporto 
integrazione scrivania / 
Medium storage unit with 
1 equippable compartment, 
left wire management and 
bracket for desk integration

D4

Contenitore Medio 
con 1 vano attrezzabile, 
canalizzazione DX e supporto 
integrazione scrivania / 
Medium storage unit with 1 
equippable compartment, 
right wire management and 
bracket for desk integration

D1

Vano attrezzabile 2° livello ⁄ 
Equippable compartment 
second level
Vano attrezzabile con 
supporto per integrazione 
scrivanie e canalizzazione ⁄ 
Equippable compartment with 
bracket for desk integration 
and cable management

Vano attrezzabile 1° livello / 
Equippable compartment
first level*
Vano attrezzabile con
supporto per integrazione
scrivanie ⁄ Equippable 
compartment with bracket 
for desk integration

**

DX / SX
115

45 1/4”

* * ***

D2

DXSX
115
45 1/4”

* *

D4D3
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Moduli contenitori integrabili – Versione a giorno / Integrated storage units – open units

Larghezza Width
L – 166.5 cm W – 65 1 ⁄ 2”

Altezza Height
A – 164.5 cm H – 64 3 ⁄ 4”

Profondità Depth
P – 48 cm D – 18 3 ⁄ 4”

E1

Contenitore Alto con 2 vani 
attrezzabili / High storage 
unit with 2 equippable 
compartments

E2  
Contenitore Alto con 1 
vano attrezzabile e supporto 
integrazione scrivania / 
High storage unit with 1 
equippable compartment 
and bracket for desk 
integration

E3

Contenitore Alto 
con 1 vano attrezzabile, 
canalizzazione SX e supporto 
integrazione scrivania / 
High storage unit with 1 
equippable compartment,
left wire management and 
bracket for desk integration

E4  
Contenitore Alto 
con 1 vano attrezzabile, 
canalizzazione DX e supporto 
integrazione scrivania / 
High storage unit with 1 
equippable compartment, 
right wire management and 
bracket for desk integration

E1 E2
DX / SX

DX / SX

164.5
64 3/4”

* * ***

DXSX
164.5
64 3/4” E3 E4

* *

A1

A2

Accessori per contenitori / Accessories for storage units

Description
Cassettiera / Drawers
Cassettiera / Drawers

A1  A2  
Cassettiera 2 cassetti 
per contenitore interno / 
2 drawers pedestal for unit

B1  B2  B3  B4

Ripiano / 
Shelf

A1

B1

*

*

Vano attrezzabile 2° livello
⁄ Equippable compartment 
second level
Vano attrezzabile con 
supporto per integrazione 
scrivanie e canalizzazione
⁄ Equippable compartment with 
bracket for desk integration 
and cable management

Vano attrezzabile 1° livello
/ Equippable compartment
first level*
Vano attrezzabile con
supporto per integrazione
scrivanie ⁄ Equippable 
compartment with bracket 
for desk integration

**

Vano attrezzabile 2° livello /
Equippable compartment 
second level
Vano attrezzabile con 
supporto per integrazione 
scrivanie e canalizzazione /
Equippable compartment with 
bracket for desk integration 
and cable management

Vano attrezzabile 1° livello /
Equippable compartment
first level*
Vano attrezzabile con
supporto per integrazione
scrivanie  ⁄  Equippable 
compartment with bracket 
for desk integration

**

A2

67,5 cm
26 2/4”

67,5
26 2/4”

41,5
16 1/4”

80
31 2/4”

80
31 2/4”

38,5
15 1/4”

*

B2

Larghezza Width
L – 41.5 cm W – 16 1 ⁄ 4”
L – 80 cm W – 31 2 ⁄ 4”

Altezza Height
A – 67.5 cm H – 26 2 ⁄ 4”
A – 67.5 cm H – 26 2 ⁄ 4”

Profondità Depth
P – 45,8 cm D – 18”
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Accessori per contenitori / Accessories for storage units

Note:  È possibile integrare ai contenitori con supporto scrivania le serie DV801–DV802  ⁄  DV801–DV802 series can be integrated to the orgatowers with desk support bracket.
Per l’integrazione della serie DV812, vedi relativo catalogo / For the integration of the DV812 series, see its catalog.

80
31 2/4”

80
31 2/4”

80
31 2/4”

80
31 2/4”

B4

B4

B3

B1

B2

B3

B4

Description
Ripiano / Shelf
Ripiano / Shelf
Ripiano / Shelf
Ripiano / Shelf

Altezza Height
A – 1.8 cm H – 3 ⁄ 4”
A – 1.8 cm H – 3 ⁄ 4”
A – 1.8 cm H – 3 ⁄ 4”
A – 1.8 cm H – 3 ⁄ 4”

Larghezza Width
L – 38.5 cm W – 15 1 ⁄ 4”
L – 80 cm W – 31 2 ⁄ 4”
L – 80 cm W – 31 2 ⁄ 4”
L – 80 cm W – 31 2 ⁄ 4”

Profondità Depth
P – 44 cm D – 17 1 ⁄ 4”
P – 45.5 cm D – 18”
P – 42 cm D – 16 2 ⁄ 4”
P – 43.8 cm D – 17 1 ⁄ 4”

**

Capacità ripiani – Dox / Shelf storage capacity – Dox

Portata ripiani / Shelf carrying capacity

30 KG

Portata ripiani L: 80 cm – 30 kg / 
W: 1 2/4” shelf carrying capacity 66 Ibs

Portata max di ogni contenitore 200 kg / 
Maximum carrying capacity of each storage unit is 441 Ibs

1° Livello / 1° Level

3° Livello / 3° Level2° Livello / 2° Level

18 Dox
 L: 166.5 – W: 65 2 ⁄ 4”

54 Dox
 L: 166.5 – W: 65 2 ⁄ 4”

36 Dox
 L: 166.5 – W: 65 2 ⁄ 4”

35
.8

 –
 1

4”

29 – 11 2/4”

8.5 – 3 1/4”

A
rc

hi
ve

Raccoglitori / 
Binders
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Capacità cassettiere – Cartelle / Drawers storage capacity – Folders

L: 41.5 – W: 16 1 ⁄ 4” L: 41.5 – W: 16 1 ⁄ 4”

L: 80 – W: 31 2 ⁄ 4”L: 80 – W: 31 2 ⁄ 4”

22 Cartelle / 
 Folders

Accessori (Optional) ⁄ 
Accessories (Optional)

C

CC

B

B

A

A

A

B

B

A

25 Cartelle / 
 Folders

50 Cartelle / 
 Folders

50 Cartelle / 
 Folders

Canalizzazione / Wire management

74
29 1/4”

115
45 1/4”

2.7
1”

2.7
1”

166.5
65 1 ⁄ 2”

166.5
65 1 ⁄ 2”

48
18 3 ⁄ 4”

48
18 3 ⁄ 4”

Note:  È possibile aggiungere un top access al top–ripiano dei mobili contenitori integrati con canalizzazione. Chiedere all’uffcio commerciale. / 
It is possible to add a top access to the top–shelf of the integrated storage units with wire channel. Contact the commercial department.

Note:  È possibile aggiungere un tappo passacavi Ø 6-8 cm al top–ripiano dei mobili contenitori integrati con canalizzazione. Chiedere all’uffcio commerciale..  / 
It is possible to add an outlet lid Ø 2 3/8” - 3 1/8” at the top–shelf of the integrated storage units with wire channel. Contact the commercial department. 

74
29 1/4”

2.7
1”

166.5
65 1 ⁄ 2”

48
18 3 ⁄ 4”

33 – 13”

Cartelle / 
Folders

39 – 15 1/4”

Cartelle / 
Folders

A B
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A2

B2

B1

B3 C3B4 C4C2

B2

A1 A3

C1
C5

C5

Esempi composizioni / Composition examples

A1

A2

A3

A4

Orgatower – Cassettoni a estrazione totale del frontale / Drawers with total frontal extraction 

Orgatower – Staffa per ancoraggio (tavoli scrivania) / Linking bracket (desks)

Larghezza Width
L – 42 cm W – 16 2 ⁄ 4”
 

Altezza Height
A – 74 cm H – 29 1 ⁄ 4”
A – 115 cm H – 45 1 ⁄ 4”

Profondità Depth
P – 65 cm D – 25 2 ⁄ 4”
P – 80 cm D – 31 1 ⁄ 2”

A1  A3

Staffa per ancoraggio 
Orgatower con piani e tavoli 
P: 65 cm – DV801 e DV802 / 
Linking bracket Orgatower 
with working tops and tables 
depth 25 2/4” – DV801 and 
DV802

A2  A4  
Staffa per ancoraggio 
Orgatower con piani e tavoli 
P: 80 cm – DV801 e DV802 / 
Linking bracket Orgatower 
with working tops and tables 
depth 31 2/4” – DV801 and 
DV802

74
29 1/4”

115
45 1/4”

2.7
1”

2.7
1”

80
31 1 ⁄ 2”

80
31 1/2”

80
31 2 ⁄ 4”

80
31 1/2”

65
25 2 ⁄ 4”

65
25 2 ⁄ 4”

65
25 2 ⁄ 4”

65
25 2 ⁄ 4”

42
16 2 ⁄ 4”42

16 2 ⁄ 4”
42

16 2 ⁄ 4”42
16 2 ⁄ 4”

Note:  Per l’integrazione della serie DV812, vedi relativo catalogo / For the integration of the DV812 series, see its catalog.

A1

Scocca 1° livello con 2 vani
attrezzabili / Body 1° level with 2 
compartments to be equipped

A2

Cassettiera L: 40 cm 
con ripiano / Drawer
W: 15 3 ⁄ 4” with shelf

A3  
Ripiano L: 80 cm / 
Shelf W: 31 1/2”

B1

Scocca 2° livello con canalizzazione
lato SX ed un vano attrezzabile / 
Body 2° level with left side wire channel 
and compartment to be equipped

B2

Ripiano per vano di 2° livello / 
Shelf for compartment 2° level

B3  
Tavolo scrivania serie DV801 / 
Desk DV801 series

B4  
Ripiano per modulo con canalizzazione / 
Shelf for module with wire channel

C1

Scocca 3° livello con supporto per
tavoli integrabili, e vano attrezzabile / 
Body 3° level with bracket for integrated 
desks and compartment to be equipped

C2

Cassettiera L: 80 cm / 
Pedestal W: 31 1 ⁄ 2”    

C3 

Tavolo scrivania serie DV802 / 
Desk DV802 series

C4  
Ripiano per modulo attrezzabile / 
Shelf for module with wire channel

C5  
Ripiano per vano di 2° livello / 
Shelf for compartment 2° level
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Portata Orgatower / Carrying capacity Orgatower

Capacità archiviazione raccoglitori (dox) / Binders storage capacity (dox)

74
29 1/4”

115
45 1/4”

2.7
1”

2.7
1”

42
16 2 ⁄ 4”

75 KG

130 KG

Accessori (Optional) ⁄ 
Accessories (Optional)

C

C

C

C

C

P: 65 – D: 25 2 ⁄ 4”

P: 65 – D: 25 2 ⁄ 4”

P: 80 – D: 31 2 ⁄ 4”

P: 80 – D: 31 2 ⁄ 4”

12 Dox

6 Dox 7 Dox

14 Dox

42
16 2 ⁄ 4”

DX / R – SX / L

DX / R – SX / L

A1 A1 A2 A3

A4

Orgatower

A1

Orgatower
H: 115 cm - P: 65 cm / 
Orgatower
H: 45 1/4” - D: 25 2/4”

A2

Piani bench
P: 136,5 cm serie DV801 / 
Bench worktops
D: 53 3/4” DV801 series

A3  
Gamba bench
P: 136,5 cm serie DV801 / 
Bench leg
D: 53 3/4” DV801 series

A4  
Supporto per piani
P: 65 cm / 
Linking bracket for
D: 25 2/4 worktops

35
.8

 –
 1

4”

29 – 11 2/4”

8.5 – 3 1/4”
A

rc
hi

ve

Raccoglitori / 
Binders
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B1 B2B2B3 B3B1

B4

Orgatower Esempi di composizioni con DV802 / Composition examples with DV802

1Comp.

2Comp.

B1

Contenitore con 1 vano 
attrezzabile, canalizzazione 
DX e supporto integrazione 
scrivania / Storage unit with 
1 equippable compartment, 
right wire management and 
bracket for desk integration

B2

Piani scrivania
P: 80 cm serie DV802 / 
Bench worktops 
D: 31 2 ⁄ 4” DV802 series

B3  
Orgatower
H: 74 cm - P: 80 cm / 
Orgatower 
H: 29 1/4” - D: 31 2 ⁄ 4” 

B4  
Supporto per piani
P: 80 cm / 
Linking bracket for
D: 31 2 ⁄ 4” worktops
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Esempi di composizioni con DV801 / Composition examples with DV801

3Comp.

4Comp.

Esempi di composizioni con DV802 / Composition examples with DV802

5Comp.

6Comp.
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Esempi di composizioni con DV801 e DV802 / Composition examples with DV801 and DV802

7Comp.

8Comp.

Finiture cromatiche / Colour finishes

Contenitori ⁄ Storage units

Top Orgatower / Orgatower Top

Scocche e mensole sp. 1.8 cm, in melaminico /Bodies and shelves 1.8 cm thick, in melamine

Sp. 1.8 cm, in melaminico /1.8 cm thick, in melamine

Ante e frontali cassetti sp. 1.8 cm, in melaminico con bordo ABS sp. 0.15 cm colore alluminio/
Doors and drawers fronts 1.8 cm thick, in melamine with aluminium-coloured ABS edge-profiles 0.15 cm thick

Ante e frontali cassetti sp. 1.8 cm, in melaminico con bordo ABS sp. 0.15 cm in tinta /
Doors and drawers fronts 1.8 cm thick, in melamine with ABS edge-profiles 0.15 cm thick, in same color

Bianco ⁄
White

Interasse 96 mm ⁄
96 mm Centers

Alluminio ⁄ 
Aluminium

Antracite ⁄ 
Anthracite

Interasse 256 mm ⁄
256 mm Centers

QQ TT

Azzurro turchese ⁄
Turquoise blue

Giallo senape ⁄
Mustard yellow

Bianco ⁄
White

Bianco ⁄
White

Rosso papavero ⁄
Poppy red

Grigio chiaro ⁄
Light grey

Grigio chiaro ⁄
Light grey

Terra d’ombra ⁄
Umber

Terra d’ombra ⁄
Umber

Rovere tabacco ⁄
Tobacco oak

Rovere tabacco ⁄
Tobacco oak

Verde bambù ⁄
Bamboo green

Rovere chiaro ⁄
Light oak

Rovere chiaro ⁄
Light oak

WNWN HHHH ANAN

ATAT GSGS RPRP

TDTD

TDTD

VBVB

WNWN

WNWN

GQGQ

GQGQ

RTRT

RTRT

RCRC

RCRC

Nero opaco ⁄
Matt black

NONO

Nero opaco ⁄
Matt black

NONO

NMNM

Noce “Maroncelli” ⁄ 
“Maroncelli” walnut

NMNM

Noce “Maroncelli” ⁄ 
“Maroncelli” walnut

Interasse 128 mm ⁄
128 mm Centers

Interasse 256 mm ⁄
256 mm Centers

VV

Interasse 96 mm ⁄
96 mm Centers

XBRXBR

Q - V - T XBR

Maniglie / Handles

Bianco ⁄
White

Alluminio ⁄ 
Aluminium

WW HH

Antracite ⁄ 
Anthracite

AA

Brill ⁄
Brill

XX
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Dati tecnici / Technical data Rio DV505

L 80 P 45 × H 1,8 L 80 P 45 × H 1,8 L 80 P 43 × H 1,8

L 80 P 45 × H 67,5 L 80 P 45 × H 67,5 L 80

Cassettiere per contenitori ⁄ Drawers for storage units Supporto tavoli scrivania integrabili ⁄ Bracket for desk integration

505.EC.01.04_ 505.EC.01.08_ 505.ES.01.08
Note:                   È possibile integrare ai contenitori con supporto scrivania le serie DV801-DV802.

Per l’integrazione con i tavoli DV812 vedi relativo catalogo ⁄ DV801-DV802 series can be integrated to 

N.B.: Il ripiano è compreso 
/ N.B.: The shelf is included 

the storage unit  with desk support bracket. For the integration with DV812 tables see relative catalog. 

Mensole ⁄ Shelf

505.EM.01.08_ 505.EM.02.08_ 505.EM.03.08_

Moduli contenitori integrati L 166,5 P 48 × H 74/Integrated storage unit W 166,5 D 48 × H 74

505.CI.01.16.41_
2 vani attrezzabili
⁄ 2 equippable compartments

505.CI.02.16.41_
1 vano attrezzabile e supporto 
scrivania ⁄ 1 equippable compartment 
and bracket for desk

505.CI.03.16.41_
1 vano attrezzabile, canalizzazione 
e supporto scrivania ⁄ 1 equippable 
compartment, wire management 
and bracket for des

505.CI.04.16.41_
2 vani attrezzabili
⁄ 2 equippable compartment

505.CI.05.16.41_
1 vano attrezzabile e supporto 
scrivania ⁄ 1 equippable compartment 
and bracket for desk

505.CI.06.16.41_
1 vano attrezzabile, canalizzazione 
e supporto scrivania ⁄ 1 equippable 
compartment, wire management 
and bracket for desk

Sx ⁄ L – Dx ⁄ R Sx ⁄ L – Dx ⁄ R

   Per la scelta degli accessori vari, consultare il relativo listino 
o catalogo ⁄ To choose accessories, please check correspondent 
price list or catalogue;

   Le dimensioni sono espresse in cm – consultare il listino 
prezzi per le caratteristiche tecniche, i codici degli articoli 
e delle finiture ⁄ Dimensions are stated in cm – for technical 
characteristics, article code numbers and finishing see price list;

   Vano attrezzabile 1° livello ⁄ Equippable compartment first level;

   Vano attrezzabile 1° livello con supporto per integrazione 
scrivanie ⁄ Equippable compartment first level with bracket for 
desk integration;

   Vano attrezzabile 1° livello con supporto per integrazione 
scrivanie e canalizzazione ⁄ Equippable compartment first level 
with bracket for desk integration and cable management;

   Vano attrezzabile 2° livello ⁄ Equippable compartment 
second level;

   Con serratura ⁄ With lock.

Note:

Moduli contenitori integrati L 166,5 P 48 × H. 164,5 ⁄ Integrated storage unit W 166,5 D 48 × H 164,5

Sx ⁄ L – Dx ⁄ R

505.CI.01.16.11_ 505.CI.02.16.11_ 505.CI.03.16.11_
1 vano attrezzabile, canalizzazione 
e supporto scrivania/1 equippable 
compartment, wire management 
and bracket for desk

1 vano attrezzabile e supporto 
scrivania/1 equippable compartment 
and bracket for desk

2 vani attrezzabili 
/2 equippable compartments

Moduli contenitori integrati L 166,5 P 48 x H 115 / Integrated storage unit W 166,5 D 48 x H 115 

A giorno ⁄ Open units A giorno ⁄ Open units A giorno ⁄ Open units

A giorno ⁄ Open units A giorno ⁄ Open units A giorno ⁄ Open units

Sx ⁄ L – Dx ⁄ R Sx ⁄ L – Dx ⁄ R

505.CI.01.16.31_ 505.CI.02.16.31_ 505.CI.03.16.31_ 505.CI.04.16.31_ 505.CI.05.16.31_ 505.CI.06.16.31_
1 vano attrezzabile, canalizzazione 
e supporto scrivania/1 equippable 
compartment, wire management 
and bracket for desk

1 vano attrezzabile e supporto 
scrivania/1 equippable compartment 
and bracket for desk

2 vani attrezzabili 
/2 equippable compartments

1 vano attrezzabile, canalizzazione 
e supporto scrivania/1 equippable 
compartment, wire management 
and bracket for desk

1 vano attrezzabile e supporto 
scrivania/1 equippable compartment 
and bracket for desk

2 vani attrezzabili
/2 equippable compartments

1

2

   Per l’integrazione con i tavoli DV812 vedi relativo
catalogo / For the integration with DV812 tables see relative catalog 

3

V

T

Q

XBR

   Tutti gli articoli della serie DV505 – RIO non sono 
in pronta consegna. Per la disponibilità contattare l'ufficio 
commerciale ⁄ All the items of the DV505 - RIO series 
are not in prompt delivery. Please contact the commercial 
department to check availability.

Dati tecnici / Technical data Rio DV505

L 42 P 65 × H 74 L 42 P 65 × H 115

505.TW.01.02_ 505.TW.03.02_

505.TW.01.03_

L 42 P 80 × H 74

Note:

Note:                   È possibile integrare agli orgatowers con supporto scrivania le serie DV801-DV802. 
Per l’inetgrazione della serie DV812, consultare il relativo listino o catalogo. ⁄ DV801-DV802 series can be 
integrated to the orgatowers with desk support bracket. For the integration of DV812 serie,
please check correspondent price list or catalogue;  

                   È possibile integrare agli orgatowers con supporto scrivania le serie DV801-DV802. 
Per l’inetgrazione della serie DV812, consultare il relativo listino o catalogo. ⁄ DV801-DV802 series can be 
integrated to the orgatowers with desk support bracket. For the integration of DV812 serie,
please check correspondent price list or catalogue;  

Orgatower P 65 ⁄ Orgatower P 65 Supporti per tavoli su Orgatower P 65 ⁄ Brackets for desks on Orgatower P 65

1    Per la scelta degli accessori vari, consultare il relativo listino 
o catalogo ⁄ To choose accessories, please check correspondent 
price list or catalogue;

2    Le dimensioni sono espresse in cm – consultare il listino 
prezzi per le caratteristiche tecniche, i codici degli articoli 
e delle finiture ⁄ Dimensions are stated in cm – for technical 
characteristics, article code numbers and finishing see price list;

   Con serratura ⁄ With lock.

Note:

Sx ⁄ L – Dx ⁄ R

Sx ⁄ L – Dx ⁄ R Sx ⁄ L – Dx ⁄ R

Sx ⁄ L – Dx ⁄ R

   Per l’integrazione con i tavoli DV812 vedi relativo
catalogo / For the integration with DV812 tables see
relative catalog 

3    Tutti gli articoli della serie DV505 – RIO non sono 
in pronta consegna. Per la disponibilità contattare l'ufficio 
commerciale ⁄ All the items of the DV505 - RIO series 
are not in prompt delivery. Please contact the commercial 
department to check availability.

505.CG.07.07_ 505.CG.07.07_

Orgatower P 80 ⁄ Orgatower P 80 Supporti per tavoli su Orgatower P 80 ⁄ Brackets for desks on Orgatower P 80

L 42 P 80 × H 115

505.TW.03.03_ 505.CG.07.08_ 505.CG.07.08_


